
MAT 1002 ANALİZ II Bütünleme Sınav Soruları  

Öğrenci No : ……………………                                                                                                         11.06.2015 

Adı, Soyadı  : ……………………                 CEVAP ANAHTARI               

Aşağıdaki soruların cevaplarını boşluklara yazınız.  

 

1. 24(1 )y x   ve 21y x   fonksiyonlarının 

grafikleri tarafından sınırlanan bölgenin alanını 

bulunuz. (10p.) 

 

Önce verilen fonksiyonların eksenleri kestiği 

noktaları bulalım: 
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2. 2 2 16x y   ve 5x   fonksiyonlarının grafikleri 

tarafından sınırlanan bölgenin, y -ekseni etrafında 

döndürülmesiyle meydana gelen dönel cismin 

hacmini bulunuz. (10p.) 

 

 

 
 

 

Fonksiyonun eksenleri kestiği noktalar: 
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Ayrıca, 2 16x y   olarak yazılabilir. 
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3. 
2

3 1

( 4)

x
dx

x x



  integralini hesaplayınız. (10p.) 

 

Verilen rasyonel ifadeyi basit kesirlere ayırabiliriz: 
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bulunur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
0

sinxe xdx





  integralini hesaplayınız. (10p.) 

 

Önce belirsiz integrali hesaplayalım: 

 

sinxI e xdx   integraline kısmi integrasyon 

uygulanırsa, 
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Şimdi has olmayan integralde sınırlar yerine 

koyulursa, 
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elde edilir. 

 

 

 



5.  
2

2 4

x
dx

x   integralini hesaplayınız. (10p.) 

 

2 tanx t  değişken dönüşümü yapılırsa, 
22secdx tdt  elde edilir. Böylece, 
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6. 4n   için 

3

3

1

( 1)x dx  integraline yaklaşık bir 

sonuç elde edebilmek için Yamuk kuralını 

kullanınız. (10p.) 
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7. 3, 3 , 3 ,  dizisinin yakınsak olup 

olmadığını belirleyiniz. (10p.) 

 

Verilen dizi aşağıdaki gibi yazılabilir: 
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Dizinin genel terimi, 1 23
n

na   dir. 

 

Önce dizinin monotonluğunu inceleyelim: 
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olduğundan verilen dizi azalandır. 
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8. 2( ) xf x e  fonksiyonunun 
1

2
a   merkezli 

Taylor serisini bulunuz. (10p.) 
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bulunur. 

 

9. 
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limit oran testi kullanarak belirleyiniz. (10p.) 
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10. 3 4
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  kuvvet serisinin yakınsaklık 

yarıçapını bulunuz. (10p.) 

 

Oran testi yardımıyla bu serinin yakınsak olup 

olmadığını belirleyebiliriz. 
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Sınav süresi 90 dakikadır. Başarılar. 
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